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BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK 

KÉPVISELŐ-TESTÜLETE 

8255 Balatonrendes, Fő utca 1. 

szám: 14/2025. 

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. december 11. 
               napján 14:30 órakor megtartott közmeghallgatás üléséről.

Helye:    Balatonrendes, Kultúrház (8255 Balatonrendes, Fő u. 1.)

Jelen vannak:  Epres Róbert         polgármester

 Barczikay Péter  alpolgármester

 Molnárné Hegyi Éva   képviselő 

Füstös Ferenc              képviselő

 Péringer Martina       képviselő                                        (5 fő)

Tanácskozási joggal jelen vannak:

                        Dr. Bodnár Attila        jegyző

Lakosság részéről megjelent: csatolt jelenléti ív szerint 

Epres  Róbert polgármester  köszönti  a  közmeghallgatáson  megjelenteket,  képviselő-társait,  a 
hivatal munkatársait. Megállapítja, hogy 5 képviselőből 5 fő jelen van, az ülés határozatképes, azt 
megnyitja. 

Tájékoztatja a jelenlévőket arról, hogy a Közmeghallgatás soros testületi ülésnek minősül, ugyan 
azokkal a kötelező elemekkel. Kéri, hogy a jelenlévők telefonjaikat halkítsák le, továbbá, hogy a 
közérdekű  kérdések  tárgyalásakor  majd  kézfeltartással  jelezze,  akinek  mondanivalója  van.  Ha 
megadta a szót, kéri, hogy a jegyzőkönyv számára a hozzászóló diktálja be a nevét. 

Jegyzőkönyv hitelesítőnek Péringer Martina képviselőt, jegyzőkönyvvezetőnek Tóthné S. Zsuzsát 
javasolja. Kéri, hogy aki a személyi javaslatokat elfogadja, kézfeltartással jelezze. 
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  5  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
124/2025. (XII.11.) számú határozata

Jegyzőkönyvhitelesítőről és jegyzőkönyvvezetőről

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  Epres  Róbert  polgármester 
javaslatára  Péringer  Martina  képviselőt  jegyzőkönyv-hitelesítőnek,  Tóthné  S.  Zsuzsát 
jegyzőkönyvvezetőnek elfogadja. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

Epres Róbert polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot. Megkérdezi, hogy 
a napirenddel kapcsolatban van-e hozzászólás, észrevétel? Megállapítja, hogy nincs. Kéri, hogy aki 
elfogadja a meghívóban szereplő napirendi pontot az ülés tárgyalásának alapjául, kézfeltartással 
jelezze. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  5  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
125/2025. (XII.11.) számú határozata

Napirendi pontok elfogadása

NAPIRENDI PONTOK:

1./ Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról

2./ Közérdekű kérdések, javaslatok

A Képviselő-testület utasítja a polgármestert a határozat végrehajtására. 

Határidő: Azonnal
Felelős:    Epres Róbert polgármester

NAPIRENDEK TÁRGYALÁSA

1./ Napirendi pont:
Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról
Előterjesztő: Epres Róbert polgármester

(Szóbeli előterjesztés)

Epres Róbert polgármester:  Révfülöp Nagyközség, valamint Ábrahámhegy és Balatonrendes 
Község  Képviselő-testületei  2025.  január  1.  napjától  Közös  Önkormányzati  Hivatalt 
(továbbiakban: KÖH) hoztak létre.
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Az Mötv. értelmében a KÖH legfontosabb feladata az önkormányzat működésével, a Bizottságok, 
a Képviselő-testület, a Polgármester és a Jegyző feladat- és hatáskörébe tartozó ügyek döntésre való 
előkészítésével és végrehajtásával kapcsolatos feladatok ellátása.

Ellátja továbbá a gazdálkodással kapcsolatos feladatokat az intézmények tekintetében:
- Révfülöpi és Térsége Óvodai Intézményfenntartó Társulás

A Közös Önkormányzati Hivatal (a továbbiakban: KÖH) a fenntartó önkormányzatok képviselő-
testülete szerveként egységes hivatalként működik.  

A Közös Önkormányzati Hivatal személyi és dologi feltételei: 

A Közös Önkormányzati Hivatal engedélyezett létszáma Révfülöp Nagyközség Önkormányzata 
költségvetési rendeletében rögzítettek alapján: 14 fő köztisztviselő.

A 2025. évben a köztisztviselői létszám összetétele:
- Jegyző 1 fő
- I. besorolási osztályban 5 fő

o 2 fő adó ügyek
o . 2 fő pénzügyi ügyek
o . 1 fő igazgatási ügyek

- II. besorolási osztályban 8 fő
o 2 fő műszaki ügyek
o .. 2 fő pénzügyek
o . 3 fő igazgatási ügyek
o . 1 fő adó ügyek 

Az idei év során a Közös Önkormányzati Hivatal személyi állományában több változás történt. Két 
munkatársunk nyugdíjba vonulásával a hivatal hosszú évek óta elkötelezett tagjaitól búcsúztunk, 
akik munkájukkal jelentős mértékben hozzájárultak a hivatal szakmai működéséhez.

A távozók helyére, valamint a feladatellátás hatékonyságának erősítése érdekében három új kolléga 
került  felvételre.  Az  új  munkatársak  beilleszkedése  zökkenőmentesen  zajlott,  feladataikat 
felkészülten  és  lelkiismeretesen  végzik.  Az  újonnan  érkezők  révén  biztosított  a  hivatal 
működéséhez szükséges szakmai utánpótlás, valamint a feladatellátás folyamatossága.

A  létszám  jelenleg  stabil,  a  munkakörök  betöltöttek,  a  személyi  feltételek  a  jogszabályi 
követelményeknek és az ellátandó feladatok volumenének megfelelnek.

A  KÖH köztisztviselői,  dolgozói  rendelkeznek  a  munkakörük  ellátásához  szükséges  szakmai 
végzettséggel.  A továbbképzési kötelezettségének mindenki eleget tett az idei évben is. 

A dologi feltételeink összességében jónak mondható. A számítástechnikai hálózat és eszközök 
karbantartása  külső  informatikai  szakember  megbízásán  keresztül  történik.  Szinte  minden 
adatszolgáltatást elektronikus formában kell teljesíteni. 
 
A KÖH tevékenységéről általánosságban:
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A testületi ülések anyagainak előkészítése során – a hatályos SZMSZ előírásainak megfelelve – 
írásbeli előterjesztésekkel segítettük a képviselői felkészülést.

Az előterjesztéseket a jegyző, illetve műszaki, igazgatási és pénzügyi, adóügyi ügyintézők készítik 
elő,  amely  tartalmazza  az  előterjesztés  tárgyát,  mellékleteit,  az  előterjesztés  előkészítőjét,  a 
meghívottakat,  valamint  határozati  javaslatokat,  amelyeket  a  jegyző  törvényességi,  a  pénzügyi 
ügyintéző pedig pénzügyi szempontból felülvizsgálja.

A testületi ülések anyagait az ülést megelőzően elektronikus formában is eljuttatjuk a képviselőknek, 
illetve igény szerint papíralapon is.  A nyílt ülések anyagait közzétettük a honlapon.

A testületi üléseken hozott határozatok, illetve az ülésekről felvett jegyzőkönyvek polgármesteri,  
jegyzői  aláírást  követően  szintén  felkerültek  a  honlapra,  illetve  továbbítottuk  őket  a  TFIK 
rendszeren keresztül a Veszprém Vármegyei Kormányhivatal felé. Az önkormányzati rendeleteket 
a helyben szokásos módon kihirdettük; az önkormányzati rendeleteknek és jegyzőkönyveknek a 
fővárosi és megyei kormányhivatalok részére történő megküldésének rendjéről szóló 23/2012.
(IV.25.) KIM rendelet 1.§ (1) bekezdésére hivatkozással a Nemzeti Jogszabálytárban rögzítettük.

A Képviselő-testület üléseinek előkészítésével, a hozott döntések végrehajtásával kapcsolatban az 
ülések számát, valamint a rendeletek és határozatok számát tudjuk megvizsgálni. 

Balatonrendes Község Önkormányzat Képviselő-testülete 2025. évben eddig 12 ülést tartott. 
Az üléseken 14 db rendelet és 116 db határozat került elfogadásra.

A hivatalunk 2025. évben is biztosítja az ügyfelek számára a személyes ügyintézés lehetőségét, az 
elektronikus ügyintézés mellett.

Hétfő és szerda délután, és pénteken pedig délelőtt van ügyfélfogadás, de természetesen ezen kívüli 
időszakokban is a halaszthatatlan ügyeket tudják intézni az ügyfelek. 

Igazgatási, hatósági feladatokról  :  

Anyakönyvi igazgatás
A hivatalban jelenleg  1 fő köztisztviselő rendelkezik  anyakönyvi szakvizsgával.  Az anyakönyvi 
feladatokat teljes (de kapcsolt) munkakörben 2025. évben 2 fő látta el.
Révfülöpön az anyakönyvvezető kapcsolt munkakörben az alábbi feladatok ellátását végzi

- anyakönyvvezetői feladatok, 2025.szeptemberétől a székhelyen
- népesség-nyilvántartás, 

2025.júliusáig Ábrahámhegyen:
- szociális igazgatás 
- hagyatéki ügyintézés 
- munkaügyi feladatok (csak Ábrahámhegyen)

Anyakönyvi eseményekről:
Az anyakönyvvezetők munkáját törvény és Kormányrendelet határozza meg. Az anyakönyvezési 
feladatok  ellátásának  részletes  szabályairól  szóló  429/2017.  (XII.  20.)  Korm.  rendelet,  az 
anyakönyvvezető az anyakönyvi eljárásról szóló 2010. évi I. törvény, valamint az anyakönyvezési  
feladatok ellátásának részletes szabályairól szóló 32/2014. (V.19.) KIM rendelet alapján, teljesítheti 
feladatait.
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Balatonrendes anyakönyvi események 2025. évben 
Születés

anyaköny-
vezése

Házasság-
kötés

anyakönyve
zése

Haláleset
anyaköny-

vezése

Papíralapú 
anyakönyv-ből 
való rögzítés az 

EAK-ba

Válás lap 
rögzítése

Névváltoz-
tatási 

kérelem

Apai 
elis-
merő 

nyilatko
zat

Anya-
könyvi 
kivonat 
kiállítás

0 db 2 db 0 db 0 db 0 db 0 db 0 db 2 db

Szociális-   és gyermekvédelmi   igazgatási feladatok - BALATONRENDES  

Az 1993. évi III. tv. (Szoc.tv.) szabályozza a szociális igazgatást és a szociális ellátásokat, illetve a 
törvény felhatalmazása alapján az önkormányzat helyben szabályoz bizonyos ellátási formákat. 
Az  elmúlt  év  során  Balatonrendes  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  az  egyes 
szociális ellátások szabályozásáról szóló 4/2025.(IV.3.) önkormányzati rendeletében meghatározott 
támogatásokkal segítettük a rászoruló személyek szociális helyzetét. 

Rendkívüli  települési  támogatásban  részesülhet  a  létfenntartást  veszélyeztető  rendkívüli 
élethelyzetbe került, valamint az időszakosan vagy tartósan létfenntartási gonddal küzdő személy, 
család. 

Napi megélhetési gondokra tekintettel  ebben az évben 9 esetben állapítottunk meg rendkívüli 
települési  támogatást  legfőképp élelmiszer  megvásárlására  és  lakhatási  kiadások enyhítésére  az 
alábbi adatokkal: 

Támogatás jellege
esetek 
száma

megállapított 
összeg

összesen

lakhatáshoz kapcsolódó rendszeres és eseti 
költségek viseléséhez – és tartósan 

létfenntartási gonddal küzdők

9 60000.-  540000.-

összesen 540000.- 

Családban elhunyt személy temetési költségeinek viseléséhez 1 esetben, összesen 40.000.- forint 
összegben biztosítottunk rendkívüli települési támogatást. 

Iskola-,  illetve  óvodakezdésre  való  tekintettel  2  esetben,  összesen  60.000.-  forint  összegben 
biztosítottunk települési támogatást.

Munkaügy

2025. évben Révfülöp Nagyközség Önkormányzata, Ábrahámhegy Község Önkormányzata és 
Balatonrendes  Község  Önkormányzata  hatósági,  igazgatási  feladatainak  ellátását,  a  Révfülöpi 
Közös  Önkormányzati  Hivatal látja  el.  2025.  évben  a  hatósági  feladatokat  4  fő  teljes, 
munkaidőben végzi.
Munkaügy területén a feladatokat, az Ábrahámhegyi Kirendeltségen:
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- a hivatalban és az önkormányzatoknál foglalkoztatott munkavállalók foglakoztatásával, 
- az  önkormányzati  képviselők  juttatásaival  kapcsolatos  ügyviteli  feladatok  elvégzése 

(kinevezés,  átsorolás,  megszüntetés,  igazolások  kiadása,  nyilvántartások  vezetése, 
jelentések, stb.), 

- valamint  a  központi  illetményszámfejtő  rendszerben  (KIRA)  havi  rendszerességgel  a 
helyben számfejtett kifizetések (megbízási díjak, alkalmi munkavállalók foglalkoztatásával 
kapcsolatos jelentések, 

- munkába járás, utalványok, táppénzes igazolások és távollétek, szabadságok) lejelentése. 

Balatonrendes  Község  Önkormányzatánál határozatlan  időben  jelenleg  2  fő  látja  el  a 
kommunális,  köztisztasági,  1  fő  a  falugondnoki  feladatokat,  1  fő  művelődésszervező,  illetve 
közfoglalkoztatás  keretében  további  3  fő  munkavállaló  foglalkoztatására  is  sor  került,  akik  a 
köztisztasági és takarítási feladatokat segítik elvégezni.

Iktatás:

2025. október 31-ei állapot szerint Balatonrendesre vonatkozó iktatások száma: 746 főszám és 998 
alszám.

Választási eljárás

A  jogszabályi  előírásoknak  megfelelően  a  2026.  évi  országgyűlési  választásra  a  felkészülés 
elkezdődött.  A  Helyi  Választási  Bizottságokkal,  a  Szavazatszámláló  Bizottságokkal  a 
kapcsolattartás, felkészülés a választásokra soron következő feladat lesz.

Helyi Esélyegyenlőségi Program 

Az egyenlő bánásmódról és az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 
alapján 2013. július 1-jétől a települési  önkormányzat és annak jogi  személyiséggel  rendelkező 
társulása  az  államháztartás  alrendszereiből,  az  európai  uniós  forrásokból,  illetve a  nemzetközi 
megállapodás alapján finanszírozott egyéb programokból származó, egyedi döntés alapján nyújtott, 
pályázati úton odaítélt támogatásban csak akkor részesülhet,  ha az e törvény rendelkezéseinek 
megfelelően hatályos helyi esélyegyenlőségi programmal (HEP) rendelkezik. 
A  törvényi  előírásnak  megfelelően  folyamatban  van  Balatonrendes  új  esélyegyenlőségi 
programjának elkészítése.

Hagyatéki eljárás 
Hagyatéki, illetve pót-hagyatéki eljárás lefolytatására a hagyatéki eljárásról szóló 2010. évi XXXVIII. 
törvény 18/A § és 20 § (1) bekezdése alapján elkészítjük a hagyatéki leltárt, majd továbbítjuk az 
illetékes közjegyzőnek. 

Balatonrendesen 3  esetben  indult  hagyatéki  vagy  póthagyatéki  eljárás,  illetve  érkeztek 
adatszolgáltatási  megkeresések.  A  hagyatéki  leltár  felvétele,  az  adó-  és  értékbizonyítványok 
bekérése,  az elhunyt egyéb vagyonának feltüntetése a  hagyatéki  leltárban megtörtént,  mely az 
örökösök tájékoztatása után véglegessé válásakor továbbításra került az illetékes közjegyzőhöz. 
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Személyi adat- és lakcímnyilvántartással kapcsolatos feladatok

Lakcím  bejelentkezéshez,  vagy  szolgáltató  felé  házszám  igazolás  céljából  Balatonrendesen  2 
igazolás kiadása történt.

Népesség adatok: 2025. január 1-én

Balatonrendes   176 fő

Vagyongazdálkodás, kereskedelem, 

A kereskedelmi és szálláshely engedélyezési ügyekben bevezetésre került  az elektronikus 
ügyintézés,  amely  a  cégek  és  egyéni  vállalkozók  részére  kötelező,  magánszemélyek  esetében 
választható lehetőség.

Kereskedelmi ügyekben 36 főszámos ügyirat keletkezett
A vendéglátó üzletek regisztrációs és adaszolgáltatási kötelezettségének ellenőrzése mindhárom 
település  vonatkozásában  megtörtént.  Azon  vendéglátó  helyek  esetében,  amelyeknél  az 
üzemeltetők regisztrációs vagy adatszolgáltatási kötelezettségüket nem teljesítették felhívtuk azok 
pótlására, illetve a jogszabálynak megfelelően értesítettük a Nemzeti Turisztikai  Adatszolgáltató 
Központ üzemeltetőjét.

Szálláshely engedélyezési ügyekben 66 db ügyirat keletkezett.
A  Nemzeti  Turisztikai  Adatszolgáltató  Központ  megkeresése  alapján,  a  három  település 
vonatkozásában 25 szálláshely- szolgáltató tekintetében indult hatósági ellenőrzés. 

Hirdetményekkel kapcsolatos feladatok
Az adás-vételi és haszonbérleti szerződések hirdetményi úton történő közlésének szabályait 2014. 
évtől a 2013. évi CXXII. törvény a mező és erdőgazdasági földek forgalmáról szóló, a 2013. évi 
CXXII.  az  átmeneti  szabályoktól  szóló  törvény  és  a  474/2013.(XII.12.)  kormányrendelet 
szabályozza.
2022.  évtől  jelentősen  megváltoztak  a  kifüggesztéssel  kapcsolatos  feladatok.  A  kifüggesztési 
kérelmet az eladó, illetve jogi képviselője nyújthatja be, a törvényben kötelezően előírt formában és 
adat  tartalommal,  a  Veszprém  Vármegyei  Kormányhivatal  Földhivatali  Főosztályának.   A 
Földhivatali Főosztály előzetes vizsgálatát követően az adás-vételi szerződés 1 példányát megküldi 
kifüggesztésre  a  jegyző  részére  A  benyújtott  kérelmet  15  napon  belül  kell  a  hirdető  táblára 
kifüggeszteni és a kormányzati portálra (magyarorszag.hu) feltölteni 30 napra. A határidő letelte 
után a záradékolt szerződést iratjegyzékkel, és az esetleges elfogadó nyilatkozatokkal együtt meg kell 
küldeni  jóváhagyásra  a  mezőgazdasági  igazgatási  szerv  (Veszprém  Váregyei  Kormányhivatal 
Földhivatali Főosztálya) részére, a kérelmező ügyfél egyidejű értesítésével. A Földhivatali Főosztály 
80 napon belül dönt a szerződés elfogadásáról vagy elutasításáról. 
2025. évben közszemlére tétel ügyében 28 főszámos ügyirat keletkezett, 151 alszámmal.

Műszaki ügyintézői feladatok:
Révfülöp, Ábrahámhegy és Balatonrendes települések vonatkozásában a műszaki ügyintézők látják 
el  a  lakossági  bejelentések,  panaszbejelentések  kivizsgálását,  helyszíni  szemle  megtartását,  és 

http://magyarorszag.hu/
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lefolytatását, és a megállapított tényállás alapján közigazgatósági hatósági eljárás kezdeményezése 
iránt intézkednek a gazos, gondozatlan, elhanyagolt ingatlanok, és az útszelvénybe nyúló növényzet 
esetében.

Kérelemre  közútkezelői,  tulajdonosi,  és  közterületbontási  engedélyek  előkészítését  végzik,  a 
felbontott  közterület  helyreállításának  helyszíni  szemle  keretében  történő  ellenőrzését  végzik. 
Építésügyi  hatósági  eljáráshoz  kapcsolódó  műszaki  nyilvántartás  átvezetését,  hatósági 
megkeresések teljesítését,  kérelemre induló településképi véleményezési  eljárások,  településképi 
bejelentési  eljárások  főépítészi  egyeztetéssel  történő  előkészítését,  szakhatósági  állásfoglalások 
kiadása. A településrendezési eszközök módosításával kapcsolatos előkészítési, véleménybekérési 
feladatokat látja el, továbbá a következő tervezett módosítás összeállítását, kérelmek bekérését.

Egyéb feladatok:
- szemétszállítással, hulladéklerakással kapcsolatos helyszíni szemlék
- gazos gyommal fertőzött területek ügyében eljárás indítás 
- rendezvények idején közterület-használati megállapodások meglétének és betartásának az 

átfogó ellenőrzése.
- közterület-bérleti megállapodások előkészítése
- az  Önkormányzat  tulajdonában  lévő  utak  és  tartozékaik,  árkok,  épületek,  ingatlanok, 

veszélyes  fák,  stb.  állapotának  rendszeres  ellenőrzése  az  észlelt  meghibásodás, 
balesetveszély elhárítása ügyében történő intézkedés,

- hatósági  eljárásokhoz,  közérdekű  bejelentésekhez,  panaszbejelentésekhez  kapcsolódó 
helyszíni szemlék megtartása

- közvilágítási hálózaton keletkezett meghibásodások bejelentése
- Katasztrófavédelmi ügyek, törzsvezetési gyakorlatok

Egyéb ügyek: 
(méhészek  nyilvántartása,  szúnyogirtás,  szemétszállítási  ügyek,  zenés  rendezvények  tartásával 
kapcsolatos ügyek, vadkárral kapcsolatos lakossági panaszok stb.)

Adóügyek Ábrahámhegy, Balatonrendes

Az adóügyi feladatokat az ábrahámhegyi kirendeltségen dolgozó kolléga az 1990. évi C. törvény a 
helyi adókról, a 2017. évi CL. törvény az adózás rendjéről, a 2017. évi CLI. törvény az adóigazgatási 
rendtartásról, a 2017. évi CLIII. törvény az adóhatóság által foganatosítható végrehajtási eljárásról, 
valamint  Ábrahámhegy  Község  Önkormányzata  Képviselő-testületének  9/2014.(X.08.) 
önkormányzati rendelete, Balatonrendes Község Önkormányzata Képviselő-testületének 7/2014.
(X.9.) önkormányzati rendelete alapján végzi.

Ábrahámhegy és  Balatonrendes vonatkozásában munkaterülete  az  adóigazgatás  teljes  területét 
felöleli, mivel egyedül látja el a feladatot. 

Ábrahámhegyen 50, Balatonrendesen 23 ingatlanról készült adó- és értékbizonyítvány.
Az  adó-  és  értékbizonyítvány  készítése  minden  esetben  helyszíni  megtekintést,  valamint  az 
örökösökkel történő egyeztetést igényel.
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Az ábrahámhegyi kirendeltségen dolgozó adóügyi munkatárs az ASP Adó és az ASP Iratkezelő 
Szakrendszereket alkalmazza.

A  2025.  évi  fizetési  kötelezettségekről  az  adószámla  kivonatok  –  az  addig  feldolgozható 
változásokat is beleértve - február, március hó folyamán kipostázásra kerültek. A magánszemélyek 
részére levélben, postai úton, a nem magánszemély adóalanyok részére elektronikus kézbesítéssel 
történt az adószámla kivonat küldés. Az adatállományt az ASP Adó programban állította elő és 
nyomtatta ki.
Az  előző  év  gyakorlatának  megfelelően  –  a  költséghatékonyság  elvét  figyelembe  véve  egy 
alkalommal  –  egész  évre  vonatkozóan küldte  ki  az  adófizetéshez szükséges  készpénzátutalási 
megbízásokat.

Az adózók az e-Önkormányzat Portálon keresztül bármely időpontban lekérdezhetik az 
adóegyenlegüket, ügyet indíthatnak, megnézhetik bevallásaikat. 

A  Magyar  Államkincstár  felé  történő  adatszolgáltatási  kötelezettségeknek  Ábrahámhegy  és 
Balatonrendes Önkormányzata részéről határidőre eleget tett.
A főkönyvi feladásra zárást illetően havonta adatot szolgáltat a pénzügy felé.
A január 1-i  állapotnak megfelelően a földhivataltól  az aktuális földkönyvet mindkét település 
tekintetében az idén is lekérte. 
Az építményadó és telekadó bevallások ellenőrzése, az adókivetésből kimaradt ingatlanok 
felderítése folyamatosan történik.

Balatonrendes Önkormányzatához 2025.12.08. napig befolyt adóbevétel 17 878 047 Ft 
volt.

Pénzügyi ügyintézés:

2025. évben is elkészültek és benyújtásra kerületek Magyar Államkincstár Igazgatóságához a 2024. 
évről  szóló  éves  beszámolók,  illetve  a  havonta,  negyedévente  beadandó  pénzforgalmi  és 
mérlegjelentések. 
Az  önkormányzatokat  tájékoztattuk  a  költségvetés  alakulásáról  és  szükség  esetén  a  pénzügyi  
helyzetről. 
Elfogadásra került a 2025. évi költségvetés, elkészültek az önkormányzatok költségvetési rendeletei 
és szükség esetén, sor került a költségvetési rendelet módosítására is.

Adónem 2025.évi 
előirányzat

(e/Ft)

2025.évi 
teljesítés

(e/Ft)

Teljesítés 
százalékban

Építményadó 6 000 6320 105,33 %
Telekadó 4 000 2899 72,48 %
Idegenforgalmi adó 500 1464 292,8 %
Iparűzési adó 5 000 6772 135,44 %
Késedelmi pótlék 150 423 282 %
Összesen 15 650 17878 114,24 %
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A költségvetés alapjául szolgáló, adatfelmérő lapok, pályázatok, egyedi adatgyűjtések az Ebr42 – 
rendszeren keresztül leadásra kerültek. 
A Testület  által  hozott  határozatok alapján a  pályázatokhoz szükséges adatokat  rendelkezésre 
bocsátottuk, szükség esetén az Államkincstár rendszerén keresztül leadásra kerültek.
A testületi ülésekhez szükséges előterjesztések anyagai leadásra kerültek.

A Nemzeti- adó és Vámhivatal részére, a szükséges havi, negyedéves, éves bevallási nyomtatványok 
elektronikus úton lettek benyújtva.

Az  ellenőrzések  során  (Magyar  Államkincstár,  Belső  ellenőrzés,  Kormányhivatal)  a  szükséges 
iratokat az ellenőrzést végzők rendelkezésére bocsátottuk.

Elnyert és megvalósított pályázatokról szóló tájékoztatás:
A pályázati referens figyelemmel kíséri a pályázati kiírásokat, erről rendszeresen tájékoztatást ad a 
Képviselő-testületek részére.  Az idei évben is több pályázatot nyújtottunk be az önkormányzatok 
nevében,  melyek  előkészítése,  megírása,  a  szükséges  hiánypótlások  elkészítése  hiánytalanul 
megtörtént. A 2025. év nagy részben a már nyertes projektek lebonyolításáról,  a kivitelezések 
megvalósításáról, az elszámolások, szakmai beszámolók összeállításáról szólt. 

Az új lehetőségek mellett foglalkozni kell a lezárt régi pályázatokkal, melyeknél az 5 éves fenntartási 
időszak telik. Minden évben az összes lezárt pályázatról projekt fenntartási jelentést kell készíteni.
A régi pályázatokkal kapcsolatban is várhatóak utóellenőrzések. Ebben az évben is több pályázattal 
kapcsolatos ellenőrzésünk volt, melyek nagy részben problémamentesen zárultak.
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Sorsz
ám

Pályázat kódszáma Pályázat címe Pályázat 
fizikai 

befejezéséne
k határideje

Támogatás 
összege

Aktuális állapota

Megvalósítási szakaszban 
lévő pályázatok

1 MFP-UHJ/2024 Balatonrendes 
Ibolya utca 
burkolatának 
felújítása

2025.11.13 4 131 906 A projekt zárása 
megtörtént, a záró 
beszámoló elfogadásra 
került.

2 MFP/ÖTIFB/2024 Játszótér 
fejlesztés 
Balatonrendesen

2025.05.13 5 998 809 A projekt pénzügyi zárása 
folyamatban van. 

3 Versenyképes 
járások (I. ütem)

Közlekedés- és 
közbiztonsági 
fejlesztések 
Révfülöp, 
Ábrahámhegy, 
Balatonrendes 
és Zalahaláp 
településeken 

2025.08.31 Balatonrend
esre eső 

összeg: 2 625 
255

A pályázat támogatásban 
részesült. Tartalma: 
Közbiztonsági céllal a 
révfülöpi oldalon lévő 
falutábla áthelyezése a 
jelenleg a táblán kívül 
elhelyezkedő a 71-es 
főútról lekanyarodó 
belterületi út elé, valamint 
a szükséges közvilágítás 
kiépítése

4 TOP_PLUSZ-1.2.1-
21-VE1-2022-00022

Szabadidőpark 
és 
közlekedésbizto
nsági 
fejlesztések 
Balatonrendesen

2027.10.01 69 999 935 A pályázat támogatásban 
részesült.  A 212/9-es 
helyrajzi számú terület 
továbbfejlesztése, 
valamint 2 gyalogátkelő és 
forgalomlassító sziget 
létesítése a 71-es úton. 
MFP-UHJ/2025 projekttel 
összekapcsolódik az egyik 
gyalogátkelő kiépítése.

5 MFP-UHJ/2025 
(4037749880)

Gyalogátkelő 
létesítése 
Balatontrendese
n

2026.09.30 5 989 181 Pályázat támogatásban 
részesült. Balatonrendesen 
a 71-es számú főút, a 
Strand utca és a Bányász 
utca belterületi
kereszteződésében a 71-es 
főútra egy gyalogátkelő 
létesítése tervezett. 
TOP_PLUSZ projekt 
kiegészítéseként.
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Megkérdezi Képviselő-társait, hogy kérdés, hozzászólás van-e a napirendi ponthoz. Megállapítja,  
hogy nincs. Kéri, hogy elfogadja a beszámolót, kézfeltartással jelezze.

6 MFP-ÖTIFB/2025 Kommunális 
eszközbeszerzés 
Balatonrendesen

2026.03.31 2 998 798 A pályázat támogatásban 
részesült. A pályázat révén 
egy benzinmotoros új 
fűnyíró traktor, egy önjáró 
fűnyíró, egy 
benzinmotoros kézi
fűkasza, egy 
benzinmotoros lombfúvó, 
egy benzinmotoros 
láncfűrész, egy fűnyíró 
traktorhoz 
csatlakoztatható utánfutó 
valamint 3 db fülvédős 
arcvédő pajzs kerül 
beszerzésre. A szállító 
kiválasztásáról a döntés 
decemberben.

7 KAP-RD43-1-25 Külterületi út 
felújítása 
Balatonrendesen

2026.12.31 37 409 528 
(ebből 

támogatás: 
35 539 052)

A pályázat támogatásban 
részesült. Bányász utca 
Csapás utca feletti 
szakaszának felújítása.

Elbírálás alatt lévő 
pályázatok

8 TOP_PLUSZ-6.1.4-
23-VE1-2024-00001

Kerékpáros és 
vizi 
hálózatfejlesztés 
Balatonrendesen
, 
Ábrahámhegyen 
és Kővágóörsön

- 361 125 400 
(teljes 

konzorcium)

Konzorciumban 
megvalósuló projekt. A 
pályázatról nincs döntés.

9 P-TF-56/2025 Energetika 
fejlesztés a 
Balatonrendesi 
Kultúrházban

2026.06.30 3 287 034 A pályázat benyújtásra 
került.  Kazáncsere a Fő u. 
1. szám alatti közösségi 
épületben

10 MFP-FAE/2025 Felelős 
állattartás 
támogatása 
Balatonrendesen

2026.08.31 1 333 494 Tartaléklistára került.
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Balatonrendes  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  5  igen  szavazattal, 
tartózkodás és ellenszavazat nélkül, meghozza az alábbi határozatot: 

BALATONRENDES KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
126/2025. (XI.11.) Képviselő-testületi határozata

Beszámoló a Képviselő-testület munkájáról

Balatonrendes Község Önkormányzatának Képviselő-testületi a testület 2025. évi 
munkájáról szólót beszámolót elfogadja. 

Határidő: azonnal
Felelős: Epres Róbert polgármester

2./ Napirendi pont: 
Közérdekű kérdések, javaslatok

Epres  Róbert  polgármester elmondja,  hogy a  közmeghallgatással  kapcsolatban két  e-mailes 
megkeresés érkezett hozzá. Schöck Ferencné kérdése az volt, hogy a TOP Plusz pályázattal milyen 
project elemek fognak megvalósulni. Sinkovics Ferenc pedig a bánya működésével kapcsolatban 
kért tájékoztatást. 

A TOP Plusz pályázatnak a fő projektelemei 2 forgalom lassító lett volna a 71-es főúton, benne lett 
volna 2 zebra (melyből az egyikre most az MFP-s pályázaton nyertünk) a másik a buszmegállóval 
szemben, a kisbolt környékén lenne. Továbbá volt benne egy szabadidő park a temető parkolója 
alatt. A temető parkolója alatti szabadidőpark részben megvalósult, ott készült egy játszótér. Így 
bizonyos projekt elemek felszabadultak. 
Ezeket  az  összegeket  átcsoportosítva  a  végleges  projekt  tartalma az lenne,  hogy elkészülne a 
forgalomlassító a Révfülöp felőli oldalon. A másik oldalon egy mérőberendezéssel figyelmeztetnék 
a gyorshajtókat. Elkészülne a zebra a kisboltnál, illetve a testület úgy döntött, hogy a maradék 
összeget átcsoportosítják arra, hogy egy rendezvénytér kerüljön kialakításra a Kultúrháznak a keleti 
végénél. Egy fedett építmény lenne, ami kiváltaná a korábbi sátorbérléseket. Illetve a posta hátsó  
részéből egy külső konyha lenne, ami a kemencével együtt a helyi rendezvényeket kiszolgálná. Tehát 
ezek a projekt elemek valósulnának meg ebből az összegből. 

Szerencsétlenség a szerencsében, hogy megnyertük az utas pályázatot is, és ahhoz kapcsolódóan a  
Közbeszerzési Hatóságnak vannak olyan döntései és irányelvei, hogy amennyiben hasonló jellegű 
munkák folynak egy településen -függetlenül attól, hogy a forrása más és más- ezeket össze kell  
vonni, és az egybeszámítás szabályai szerint, 60 m. Ft. + áfa összeg felett, közbeszerzési eljárást kell 
lefolytatni.  Most  ott  tartunk,  hogy  egy  közbeszerzési  szakértőtől  kért  erre  vonatkozóan  egy 
állásfoglalást. Amennyiben közbeszerzési eljárást kell lefolytatni, abban az esetben szinte biztos, 
hogy ezek az építési projektek együtt fognak megvalósulni, egy közbeszerzési eljárás keretében. 
Természetesen úgy, hogy külön ajánlattételi lehetőségeket kell majd biztosítani. 
Szerették volna, ha tavasszal elkészül a zebra, a Strand utca folytatásában, ez ez miatt meghiúsulhat, 
mert  a  közbeszerzési  eljárás  elég  hosszadalmas  folyamat.  Ezeket  azonban  mindenképpen 
szabályosan  kell  csinálni,  mert  utólag  nagyon  nagy  gondot  tud  okozni,  büntetést,  akár 
pénzvisszafizetést  is.  Az  MFP-s  pályázatban  megszületett  egy  tervezési  szerződés.  Volt  a 
tervezőknél,  egyeztették  a  tervezési  programot,  tartják  a  tervezési  díjakat.  Elvileg  márciusra 
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elkészülnek a tervek. Ezt követően kezdődhet meg a közbeszerzés, kb. 3 hónappal kell számolni.  
Véleménye szerint kivitelezési munkák csak a szezon után tudnak majd folyni, illetve akkor célszerű 
csinálni. 

Schöck Ferencné a pályázatban szerepelő lábtenisz pálya felől érdeklődik. 

Epres  Róbert polgármester  tájékoztatja,  ha  belefér  a  költségvetésbe,  akkor  a  játszótér  fölé 
szeretnék elhelyezni.  Az elhúzó sávra kaptak egy tervezési projekt összeget.  (nettó 20 m. Ft.)  
Nyilván ráfizetni nem tudnak. Amennyiben a projekt összegbe belefér, mindenképpen szeretnék 
bele rakni. 

Sinkovics Ferenc e-mailben azt kérdezte, hogy mi a helyzet a bányával. A bányáról a következőket 
tudja  mondani.  Egy  kicsit  utána  járt  a  bányászati  jognak,  mert  nem  szakember  a  témában. 
Gyakorlatilag ez úgy működik, hogy megkutatják az ásványi nyersanyagokat, akkor azt a ráfektetik 
az egyes ingatlanokra, hogy bányateleknek minősülnek. A bánya jogosultjának van joga bányászni.  
A bányászatnak a jogosultja a mi esetünkben az Uzsai Középkő Bánya, ami állítólag már Strabag. 

dr. Lugossy Ágnes szerint fontos tudni,  hogy a bányászatnál  a tulajdon jog és a bányászati 
jogosultság elválik egymástól. Tudomása szerint Uzsáé a telek, a bányászati jogosultságot tőle bérli a 
Polgár Mészkő Kft. 

Epres Róbert polgármester tájékoztat arról, hogy beszélt a Polgár Mészkő Kft. tulajdonosával, 
aki azt mondta, hogy olyan olcsó a bérleti jog, hogy nem is éri meg neki megvennie. Való igaz, hogy 
a telek tulajdonjoga elválik a bányászati jogosultjától. Bányászati tevékenységre addig van lehetőség, 
amíg nyersanyag van az ingatlanon. Vannak szakaszok, üzemeltetési tervek, melyeket el kell fogadni 
egy szakaszra, ez ami 2026 év végén fog lejárni a bányánál. Ha ez lejár, akkor azt jóvá kell hagyatni 
az önkormányzattal. Az önkormányzat úgy tud ennek keretet szabni, hogy ha jogszabályon alapuló 
felhatalmazása  van.  Magyarán,  -egy  blőd példa-,  ha a  Rendezési  Tervben pl.  holnaputántól  a 
területet kijelöljük üdülőterületnek, akkor elutasítható.   Tehát csak úgy, azért elutasítani, mert nem 
tetszik, nem lehet. Egy jogszabályi hivatkozás kell rá, melyet a Rendezési Tervben tudnak majd 
megtenni. Ez jövő év végén lesz érdekes, amikor ezt kérni fogják tőlünk. Ilyen, az üzemeltetési  
tervnek a jóváhagyási kérelme érkezett tőlük a Kisörsi bányától is. A Kisörsi bányának is vannak a  
balatonrendesi részre átnyúló bányatelkei. Beszélgettek már a testület tagjaival arról, hogy mi volna 
olyan funkció, ami a lakosságot nem zavarja, és a bánya vállalkozót is rá tudják venni, hogy azt 
csinálja.  A  rendesi  permi  homokkő  (vöröskő)  egy  viszonylag  egyedi  geológiai  képződmény. 
Alapvetően,  ha  ez  egy  minőségi  kőbányászat  irányába  menne  el,  akkor  az  építőkővet  kézzel  
fejtenék, azt gondolja, hogy támogatható lenne és a környezetet sem terhelné annyira. A Képviselő-
testülettel beszélgettek arról, hogy milyen hasznosítási formákat tudnának még ennek adni. Akkor 
merült  fel,  hogy  Katlan  Színház  (idegenforgalmi  jellegű),  ami  közelebb  áll  a  településnek  a 
profiljához, mint egy ipari tevékenység. A bánya vállalkozójával megosztotta ezeket a gondolatokat 
és neki a színházas dolog tetszett. Azt gondolja, hogy a Rendezési Terv tervezésekor kell funkciókat 
meghatározni majd erre a bányára. A település rendezési döntésükben az van benne, hogy egy 
dolgot mindenképpen le szeretnének szögezni, hogy szemetet ebbe a bányába nem hordhatnak. Se 
inert hulladékot és másmilyet. A Rendezési Tervbe ezt bele kell, hogy írják. Ezen kívül az lesz még 
egy következő dolog, hogy mi az funkció, amit még el tud viselni a falu,  de nem károsítja a  
vállalkozónak az érdekkörét, hogy egy kártalanítási perbe fussunk bele. Ez lenne egy olyan irány, 
amit tudna képviselni. Az ügyben konszenzusra kell jutni. 
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dr. Lugossy Ágnes visszautal arra, hogy a bánya vállalkozó nem zárkózott el a Katlan Színház 
javaslattól. Mi az az indok, ami miatt a bánya vállalkozó elfogad egy olyan tevékenységet, amire 
lecseréli  a  bányászati  tevékenységet?  Az  üzemi  tervet  lehet  hosszabbítani.  Van-e  neki  olyan 
kötelezettsége, amit teljesítenie kell? Mit tudnak neki mondani, amiért ettől eláll? 

Epres  Róbert polgármester  tájékoztat  arról,  hogy  egy  viszonylag  rövid  beszélgetése  volt  a 
bányászati jog tulajdonosával. Tulajdonképpen a javaslatot a tulajdonos hozta fel. Nem tudja, hogy 
neki mi a biznisz ebben, de előadta, hogy Polgárdiban példának okáért a filmesek rendszeresen 
használják  forgatási  helyszínként  a  területüket.  Nyilván  nem  rossz  pénz.  Olyan  sokat  nem 
bányásznak,  amire  az  üzemi terv alapján lehetősége lenne,  11.000 m3/év,  ő azt  messze  nem 
bányássza ki. Az a feladatuk, a falu lakosságával, képviselő-testülettel és a vállalkozóval együtt, hogy 
a koncepciót kidolgozzák. Ebbe az irányba kell elindulni, ez a jövő év munkája lesz. 

Barczikay  Péter alpolgármester  ha  benne  van  a  Rendezési  Tervben,  hogy  itt  semmiféle 
hulladéklerakás  nem  lehetséges,  akkor  az  a  terv,  amit  korábban  bemutattak,  mely  szerint  a 
bányagödör 7 méteres mélyítésével járna a bánya teljes területén, gyakorlatilag okát veszti, mert azt 
azért akarták, hogy minél több hulladék férjen el benne. Érdemes lenne megnézni, hogy egy ilyen 
határozat után, hogyan változik az üzemi tervük 2027-től. 

dr. Lugossy Ágnes iratbetekintést javasol. 

Epres Róbert  polgármester  tájékoztat  arról,  hogy régen Bányakapitányságnak hívták,  most  a 
Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatóságánál van egy Bányászati osztály, tőlük tudott meg 
adatokat. Náluk be tudunk jelentkezni a jövő év folyamán erre az eljárásra. Ennél sokkal többet nem 
tudunk tenni. A kérelmet a vállalkozónak időben be kell nyújtania, mert ha lejár a terv, akkor nem 
végezhet bányászati tevékenységet. 

dr. Lugossy Ágnes szerint érdemes lenne megismerni a rekultivációs tervüket, kötelezettségüket. 
Tudomása szerint három módja van: 

1. erdősítés,

2. visszatöltés inert hulladékkal, tetején humusz réteggel,

3. másfajta hasznosítást, ha vállalja a faluval egyetértésben (pl. Katlan Színház) 

ez utóbbi esetet el tudja képzelni, hogy lehet indok, hogy ne kelljen rekultivációt végrehajtania. 
A tárgyalási pozíció kedvezőbb lenne, ha látná a falu, hogy mi az ő érdeket. 

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy ezt a javaslatot a tulajdonos hozta fel. Annyit kért tőle, 
hogy a jövő év folyamán találkozzon a Képviselő-testülettel. Nagyon nagy fórumot nem akarna, 
tartva attól, hogy az indulatok elszabadulnak, mert van, akit ez az ügy jobban érint, valakit kevésbé. 
Bölcs döntést kell hoznia a testületnek, ami mindenkinek jó és nem jár anyagi veszteséggel az 
önkormányzatnak. 

Barczikay Péter alpolgármester elmondja, hogy az első lépés ebben az ügyben a rendezési terves 
dolog. Amíg nincs meg az a döntés, hogy nem lehet hulladéklerakó, akkor addig számára az az opció 
nyitva  van.  Erre  vonatkozó  döntést  kell  hozniuk.  Úgy  nem  tilthatják  be,  hogy  mostantól 
Balatonrendesen nincs bányászat. Ez így nem működik. A Képviselő-testület döntésének előbb kell 
megszületnie,  mit  ahogy a vállalkozó benyújtja  a  tervét,  mert  akkor azt  mondhatja,  hogy egy 
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utólagosan hozott döntés, és nem tilthatják be a tevékenységét, amíg le nem jár a következő üzemi 
terve. 

dr. Lugossy Ágnes szerint emlékeztet arra, hogy invert hulladék elhelyezése esetén nem kell 
környezetvédelmi  engedélyt  kérni.  Tehát  érdemes  előre  gondolkodniuk,  hogy  mikor  mit 
módosítanak a HÉSZ-en. 

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy 2026-ban fog ez a csörte lezajlani, akkor kell résen 
lenniük. 

Sinkovics Ferenc emlékezt arra, hogy 1-2 éve felmerült, hogy elkerülő utat alakít ki a vállalkozó, 
hogy a falut elkerülje és ne zavarja a lakosok nyugalmát. Lépett a vállalkozó ezügyben? 

Barczikay  Péter alpolgármester  válaszában  elmondja,  hogy  akkor  ajánlotta  ezt  fel,  amikor 
felhozták problémának, ha elkezdi feltölteni inert hulladékkal a gödröt, és kiszámolták, hogy a 7 
méteres mélyítésű gödör 40 éven keresztüli feltöltése napi 5-6 pótkocsinyi hulladékot jelentett 
volna. Erre mondta azt, ha nem gördítünk akadályt a hulladék lerakása elé, akkor ő építene egy 
külön utat, amin be tud járni. Ez azt jelentette volna, hogy valahol hátul, egy földúton keresztül  
épített volna. Tehát ez a hulladéklerakáshoz kapcsolódott, nem a bányászati tevékenységhez. A mai 
forgalom nem közelíti meg az 5-6 teherautót, és az az ő útjuk. Ne felejtsék el, hogy csak a Csapás 
utcától fölfelé van önkormányzati út, onnantól lefelé magánút. Azon annyi teherautóval közlekedik, 
amennyivel akar. Ezt nehezítette az Önkormányzat annyival, hogy a felette lévő részre behajtási  
engedélyt kell kérnie. Ezt meg is teszi mindig, látjuk, hogy hány behajtása van. Az elkerülő utat nem 
forszírozták utána,  hiszen az ahhoz a  koncepcióhoz kapcsolódott,  hogy akkor engedélyezzük 
részére a lerakást. Mi pedig nem akarjuk engedélyezni. Nem annyira a bánya zavaró, hanem a 
lehetőség, hogy 40 éven keresztül hordja ide a hullámpalát. 

Sinkovics Ferenc elmondja, hogy a Bányász utca állapota folyamatosan romlik. 

Epres Róbert polgármester elmondja, ha olyan szintű lesz a romlás az vállalkozó kötelezettsége 
lesz helyreállítani. 

Barczikay Péter alpolgármester tájékoztat arról, hogy a vállalkozóval történt tárgyalások során 
elért eredmény, hogy hozzájárul a Bányász utca közvilágításához, takarításához. Amikor felhozták 
az út állapotát, akkor hivatkozott arra, hogy a közüzemi bekötések miatt vannak megsüllyedések. Az 
út állapotának romlása a bányászati tevékenység után kezdődött, mert addig nehéz teherautók nem 
jártak rajta. De az az ő útjuk. 

Epres Róbert polgármester az elkerülő út témára visszautalva elmondja, hogy járhatóbb lenne a 
Kisörsi bánya mérlegházához kiérő felső út, ami vállalkozó bányája fölött megy el. Ez viszonylag 
stabil alapokon fekvő út, csak kikéne tolni. A Kisörsi Bánya vezetése ehhez hozzájárulna, és ott ki  
tudnának menni a salföldi útra. Ezt azért ki kellene építeni, aminek van költsége. Javasolja, akár  
előírásként  a  településrendezési  tervben  szerepeltetni,  mert  akkor  sokkal  könnyebben  tudnak 
előírásokat tenni, hogy a bánya üzemelhessen, mintsem azt mondani, hogy mostantól nem bánya a 
bánya. 

Sinkovics Ferenc javasolja, hogy az Önkormányzat a kulturális opcióra törekedjen, abban több a 
fantázia. Kérdése, hogy a bánya fizet valamit az Önkormányzatnak? 

Barczikay Péter alpolgármester tájékoztatásul elmondja, hogy iparűzési adót fizet a vállalkozó. 
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Epres Róbert polgármester kiegészíti, hogy azért is fizet, hogy nyírjuk a füvet és kotornánk a havat, 
ha lenne, éves szinten 2,3 m. Ft.-os összeget. 

Schöck  Ferencné javaslata,  hogy  a  kulturális  tevékenységen  kívül  lehetne  természetvédelmi 
-turisztikai látványosságként is egy olyan tanösvény, ami összeköti a kőtengert, a homokkő bányát, a 
vöröskőbányát, majd pedig a láperdőt. 

Epres Róbert polgármester a Halápi hegyen megvalósult felhagyott bánya területen történt ilyen 
jellegű hasznosítást említi példaként, ahol alkalmanként koncerteket is rendeznek. 

Schöck Ferencné megkérdezi milyen pályázatot gondoltak ehhez? 

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy a Veszprém-Balaton EKF pályázatba bele illett volna. 
Korai még erről beszélni, de irányként ezt képzelnék el. A bánya ügy témakörét lezárja. 

Czibikné Radnai Katalin a felelős állattartásra vonatkozó pályázatról érdeklődik. 

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy a pályázat benyújtásra került. Amennyiben támogatást 
kap rá a település a dr. Szabó Béla, a körzet állatorvosa fogja elvégezni a beavatkozást. 

Horváth  Anita a  megnövekedett  belterületi  vad  jelenlét  miatt  megkérdezi,  hogy  történt-e  a 
Vadásztársaság  felé  történt  bejelentést  követően  előrelépés.?  Javasolja  legalább  róka  befogó 
csapdák felállítását. 

Epres Róbert polgármester tájékoztat arról, hogy Révfülöpről kap a falu egy vaddisznó befogó 
csapdát. Révfülöp, Ábrahámhegy polgármestereivel együtt egyeztettek a megyei fővadásszal az 
ügyben.  A  probléma  nem  csak  Balatonrendes  települést  érinti,  hanem  az  egész  régiót.  A 
Vadásztársaságoknak írt levélre semmitmondó válaszokat kapunk. A megyei fővadásszal történt 
egyeztetésen egyeztek meg abban, ha a Vadásztársasággal nem tudunk megegyezni, akkor ő tud 
kirendelni olyan személyt, mert a belterületi vadászat nagyon leszabályozott. Csapdákat ki tudunk 
állítani, azokkal van tennivaló, etetni kell addig, amíg lezár, s ezt követően lelőhető a vad külön 
engedély nélkül. Ennek a szervezése az elején van. Januárban a tettek mezejére lépnek. 

Gelencsér  Éva a  hosszú  évek  óta  húzódó  csónakkikötő  ügyében  érdeklődik,  hogy  van-e 
előrelépés? 

Epres Róbert polgármester tájékoztat arról, hogy apró lépések vannak előre felé. Ott tartunk, hogy 
lefolytattuk a tervezési pályázatot. Az első kör nem sikerült, mert nem adtak be ajánlatot. Végül meg 
van a kiválasztott tervező. Beszélt a tervezővel, küldeni fogja a szerződést és a jövő év elején 
megcsinálja a tervet. A megvalósítás külön téma lesz. Ha nyerünk hozzá pénzt nyilván könnyebb 
lenne,  ha nem, akkor ki  kell  találni,  hogy milyen konstrukcóban, hogyan fogják ezt a kikötőt 
megépíteni. Úgy gondolja, hogy akkor majd egy lakossági egyeztetést szintén le kell folytatniuk, vagy 
az egyesülettel. A tervezési programot úgy kérték, hogy a lehető legnagyobb legyen, ami belefér a  
szabályokra. 

dr. Lugossy Ágnes megkérdezi, hogy a települések önazonossági törvényével kapcsolatban van-e 
az önkormányzatnak terve a jövőre vonatkozóan? 
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Epres Róbert polgármester elmondja, hogy gondolkodott rajta, de véleménye szerint nagyon két 
élű fegyver. Nagyon át kellene gondolnia a testületnek, hogy mire vonatkozzon. Nem érzi realitását 
a település vonatkozásában, hogy ezzel foglalkozzanak. Az alapgondolata az volt a törvénynek, 
hogy a fiatalok helyben maradását ne lehetetlenítse el, ne menjenek el annyira az árak. De a helyben 
lakó meg nem tudja eladni az ingatlanát. 

Sinkovics Ferenc a Bányász utca elején lévő lakókocsis ingatlanokra vonatkozó építési normák 
szabályozásával kapcsolatban érdeklődik. 

Epres Róbert polgármester szerint, ahol sok lakókocsi volt, az a 71-es főút mellett, azon a területen 
megkezdődött a házak építése. Egy lakókocsi esetről tud a Hegyalja utcában, ott volt hatósági eljárás 
is. Építési engedélyt kapott a tulajdonos, és mint felvonulási épület tarthatja ott azt a lakókocsit. A 
Bányász utca alján lévő lakókocsik már nagyon régóta vannak ott. Van egy 10 éves elévülési idő a  
hatóságnak, hogy intézkedjen, véleménye szerint már 20 éve is ott vannak. Úgy véli, meg kell, hogy 
várják, hogy megvásárolják majd azokat az ingatlanokat és akkor eltűnnek ezek a lakókocsik. 

Traub Péter Pál a falu energia ellátásának problémáját, trafócserét veti fel témaként és ismerteti 
saját napelemes ügyét. Elmondja, hogy a Vármegyénél is érdeklődött a témában, ahol azt mondták, 
hogy vezetékcserére fog sor kerülni. 

Barczikay Péter alpolgármester emlékeztet arra, hogy tavaly december végén voltak komolyabb 
problémák,  amikor  a  nyaralótulajdonosok lejöttek  az  ünnepekre  és  mindenki  klímát  használt. 
Beszámol az E.ON-nal történt egyeztetésről, mely szerint a jövőben 3 új trafó lesz. Egyik a Csapás 
utca végénél. Azt mondták, hogy ezt már kiadták a kivitelezőnek. Ez az idén nem valósult meg, 
tehát 2026-ban lesz egy új trafó, a másik 2 pedig 2027-ben várhatóan. Tehát fel kell készülni, hogy az 
idei év végén ugyan az a probléma lesz, mint tavaly, mert a nyaralókat légkondíciónálóval fűtik. 

Az infrastruktúra témában tájékoztat arról, hogy Polgármester úrral részt vettek a DRV ülésén, ahol 
megerősítették, hogy Balatonrendes benne van a 2026-os tervezési munkákra vonatkozóan, hogy a 
víztározó szükséges. A megvalósítás a felmérés során megállapított összeg nagyságától függ. 

Epres Róbert polgármester szerint a problémákat jelezzék a szolgáltatók felé, a probléma mielőbbi 
megoldása érdekében. 

Barczikay  Péter alpolgármester  felhívja  a  figyelmet  arra  is,  amennyiben  a  szolgáltatással 
kapcsolatban készülék meghibásodás történik, azért kártérítést kell fizetnie a szolgáltatóknak.

Schöck Ferencné elmondja, hogy a temető fejlesztése megkezdődött, kérdése, hogyan tovább? 

Epres Róbert polgármester tájékoztatja, hogy egy tárolót szeretnének ott csinálni. Holnap szállítják 
a sódert. A kapu készül. Szebb kerítés is lesz majd a parkoló felől, tovább sövényt ültetésére is sor 
kerül. 

Schöck Ferencné jelzi, hogy az elektromos szekrény ajtaja letörött, nem tudja, hogy annak a 
javításához villanyszerelő, vagy az E.ON szükséges? 

Epres Róbert polgármester elmondja, hogy intézkedést tesz a szekrényajtó javítására.
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Straub Péter Pál ingatlan szomszédai jelzését tolmácsolja, mely szerint a Csapás utca és a László 
Gyula utca sarkán lévő, bekerített ingatlanon elhagyott hulladék halmozódik, ami közegészségügyi 
veszélyt jelent. Kérdezi, hogy az Önkormányzatnak van-e ilyen ügyben ráhatása? 

Epres Róbert polgármester válaszában elmondja, hogy igen van, intézkedni fog az ügyben. 

Epres Róbert polgármester több napirendi pont nem lévén, megköszöni a jelenlévők munkáját, 
a lakosság részvételét, a közmeghallgatást 16:05 órakor bezárja. 

K.m.f.

Epres Róbert dr. Bodnár Attila
polgármester jegyző

Péringer Martina
képviselő/jegyzőkönyvhitelesítő


